

Дань памяти мастеру мугама

**Деятели искусства
побывали на могиле
Хана Шушинского**

В 122-ю годовщину со дня рождения великого мастера азербайджанского мугамного искусства, народного артиста Хана Шушинского представители Министерства культуры и деятели искусства Азербайджана посетили его могилу во II Аллее почетного захоронения.

Состоялась церемония возложения цветов к могиле ханенде, была почтена его память.

В своих выступлениях советник министра культуры Джахангир Селимханов, директор Международного центра мугама, заслуженный артист Сахиб Пашазаде рассказали о заслугах Хана Шушинского в развитии национальной музыкальной культуры, мугамного искусства. Отмечалось, что признанный мастер ханенде был не только уникальным исполнителем азербайджанских мугамов; он также сочинил такие популярные песни и теснифы, как «Шушанын даглары», «Менден ген гезме», «Ай гезель».

Выступившие от имени семьи ханенде его сын Аслан Джаванширов и дочь Беимханым Вердиева поблагодарили всех, кто принял участие в памятном мероприятии, выразили признательность Президенту, Верховному Главнокомандующему Ильхаму Алиеву за освобождение Шуши, родного края их отца, а также Первому вице-президенту, президенту Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой за внимание и заботу о развитии мугамного искусства в стране.